

КОЛЛЕДЖ БИЗНЕС-ТЕХНОЛОГИЙ - ТЕРРИТОРИЯ РОСТА

В этом году профессиональнотехническому образованию — 80 лет!

Для нашего колледжа это праздник особенный.

Более 40 лет Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение города Москвы «Московский колледж бизнестехнологий» реализует подготовку компетентных специалистов по ИТ- и экономической направленностей.

Мотивирующая образовательная созданная колледже, среда, способствует подготовке успешной студентов, поскольку обучение взаимодействии строится на образовательном процессе студентов не только с преподавателями, но и с партнерами-работосоциальными дателями.

В КБТ используются электронные

образовательные ресурсы, функционируют дистанционные курсы, Лингвистический центр, Центр профессионального обучения 1С.

колледже реализуется профильное обучение по программам среднего общего образования, это является благоприятным условием для будущего профессионального становления обучающихся еще при изучении общеобразовательных дисциплин: у них появляется возможность изучать предметы на профильном уровне, учиться в лабораториях, имеющих необходимое ИТ-оборудование, реализовывать индивидуальные проекты, имеющие профессиональную направленность.

Система дополнительного образования в нашем колледже также направлена на возможность получения компетенций, необходимых в будущей профессии: студенты имеют возможность заниматься робототехникой, программированием, пилотированием квадрокоптеров, изучать несколько иностранных языков.

Студенты колледжа являются участниками и победителями конкурсов профессионального мастерства, олимпиад, чемпионата «Московские мастера» по стандартам «Worldskills».

Серьезный уровень компетенций выпускников подтверждается высокой оценкой их профессиональных качеств работодателями и востребованностью на рынке труда.

Рустамов Расул, студент группы ИБ11-20



В начале славных дел...

Здравствуй, колледж! Летние месяцы пролетели быстро, почти незаметно... Наступление долгожданного Первого сентября — Дня Знаний - для многих становится торжественным, но в то же время грустным праздником.



Грустным, потому что не успели еще уйти воспоминания о лете, свободных, нескончаемых днях, когда можно было отдыхать и ни о чем не думать. Лето ассоциируется у меня с независимостью и даже легкой небрежностью, а вот осень – с раздумьем и чуткостью.



Я люблю осень. За Первое сентября, за новые знания, за падающие листья за окном...



И как непривычно после тихих летних вечеров ворваться в шумный и радостный день - Первое сентября! Все кажется новым и неизведанным. Преподаватели, внимательные заботливые, встречают СВОИХ студентов улыбками. искренними Друзья-однокурсники, соскучившиеся за время летних каникул, наперебой рассказывают 0 проведенном времени.... Становится грустно и Смешение радостно одновременно. противоположных эмоций, чувств, настроений! Как это порой вдохновляет!



Нам, первокурсникам, немного тревожно, мы чувствуем себя немного неуверенно. Для нас все необычно: праздничный концерт в актовом зале, кураторский час... Сколько еще ждет впереди нового и интересного! А вот старшекурсники выглядят совсем иначе. Они раскованны и даже в чем-то самоуверенны.



Совсем скоро Первое сентября для них будет лишь мимолетным воспоми-

нанием о юности, первом звонке.



Первое сентября – это не только День Знаний, но и праздник красоты, доброты, цветов и светлых пожеланий. Как прекрасен первый день осени!



Первое сентября – это еще и День мудрых слов, напутствий и открытий.



Для первокурсников он становится началом нового жизненного этапа, а для будущих выпускников — нет, не концом, а точкой отсчета для новых свершений и будущих побед уже во взрослой жизни.

Родион Фадеев, студент группы CA11-20





Мужество - великое свойство души ...

После победы в Великой Отечественной Войне прошло 75 лет, но она не забыта! В каждой семье хранится память об участниках страшный событий того времени.



Прадедушка умер задолго до моего рождения, но мама много рассказывала мне об этом удивительном человеке. Родился Кривошеин Константин Георгиевич 18 марта 1902 года в городе Балашов Саратовской области.



В начале двадцатых годов вместе со своими братьями Иваном и Петром он приехал в Москву учиться. Примерно в это же время происходит судьбоносное в жизни прадедушки знакомство и дальнейшее общение с поэтом Сергеем Есениным. Это определит окончательный выбор его профессии. Прадедушка станет редактором и всю свою

послевоенную жизнь проработает в этой должности в издательстве «Транспорт».



На фронт Константина Георгиевича призвали в 1941 году в состав 129-ой Орловской Краснознамённой ордена Кутузова стрелковой дивизии.



Участвовал в боях под Ельней, получил медаль «За оборону Москвы». Был тяжело контужен, но через некоторое время он смог вернуться на фронт и уже до Великой Победы прошёл войну. Мой прадедушка принимал участие в боях за Кёнигсберг, за Берлин. В Берлине он случайно встретил своего родного брата Петра Георгиевича, который тоже прошёл всю войну и волею судьбы оказался в Берлине в то же самое время.

Будучи простым сержантом, за мужество и героизм, проявленный в боях, прадедушка был награждён орденом Красной Звезды, медалями: «За боевые заслуги», «За взятие Кёнигсберга», «За победу над Германией». В трудовой деятельности он так же, как и на фронте, сделал очень много. Поэтому за долголетний и добросовестный труд был награждён медалью «Ветеран Труда».



Важно знать свою историю, а также бережно хранить её. Так давайте же сделаем всё возможное, чтобы подвиг наших предков не был забыт!

Криничная Любовь, студентка группы CA11-20

Студенческий калейдоскоп

«Финансовая грамотность»

«Финансовая Фестиваль грамотность» проводится иап *участии* специалистов организаций, занимающихся повышением финансовой, бюджетной, налоговой грамотности, развитием предпринимательской культуры и защитой прав потребителей.

Основные темы Фестиваля: «Личные и семейные финансы», «Основы предпринимательства», «Электронные финансы», «Финансовая безопасность».



В рамках проекта 26 сентября 2020 г., на базе Московского колледжа бизнес-технологий, было проведено ток-шоу «ФинМашина», в рамках

которого были рассмотрены основные вопросы по защите прав потребителей финансовых услуг, финансовой грамотности и финансовому рынку.

Благодарим съемочную группу Московского образовательного телеканала за увлекательный, интересный и незабываемый съемочный процесс, а также подготовленный сюжет!

Аверина М.В., преподаватель ГБПОУ МКБТ

Работа приходит сама

Завершился добровольный квалификационный экзамен (ДКЭ). В этом году его провели в онлайн-формате. Первый этап (тестирование) проходил с 20 марта по 26 июня, второй (решение практических кейсов) — с 1 по 31 июля.

В ДКЭ-2020 приняло участие 12 тысяч студентов из 371 учебного заведения!

В их числе высшие учебные заведения Адыгеи, Башкортостана, Дагестана, Краснодарского края и других регионов России. Кроме того, свои знания проверяли студенты из Казахстана, Китая, Молдовы, США, Франции, Чехии, Шотландии.

Студенты могли проверить уровень подготовки по 50 профессиям в области инженерии и строительства, маркетинга и коммуникационных технологий, экономики, финансов и аналитики, цифровых технологий, услуг для населения. Среди популярных специальностей у студентов оказались педагогика, журналистика, дизайн, менеджмент проектов, психология и предпринимательство.

Партнеры ДКЭ по итогам тестирования и практической части

начали отбор кандидатов для стажировок И возможного трудоустройства. К студентам, которые успешно справились с заданиями, уже присматриваются крупнейшие московские компании, числе В TOM международные.



Обучающийся Московского колледжа бизнес-технологий Огнев А. смог не только успешно пройти этап тестирования, этап решения бизнес-кейса в рамках онлайн центра оценки, этап онлайн-собеседования, но и получить

приглашение о прохождении стажировки от АО «ДОМ.РФ».



Аверина М.В., преподаватель ГБПОУ МКБТ

Студенческая газета "КБТ Сегодня" ГБПОУ города Москвы "Московский колледж бизнес-технологий"

123557, г. Москва, ЦАО, ул. Пресненский вал, 15 Тел. 8 (499) 253-84-16

Выпуск подготовлен 5 октября 2020 г. Главный редактор: Павлова Е.А.

В подготовке выпуска приняли участие студенты и преподаватели колледжа